



简约清新的欧式风格婚宴、红火热闹的传统中式婚礼布置,华美的婚纱、甜蜜的喜糖,还有璀璨的珠宝……昨天,现代快报主办的第五届南京结婚采购大会在新庄国际展览中心盛大开幕!一线婚纱摄影品牌悉数登场,众多婚庆品牌纷纷开展了多种多样的活动引爆全场。近5000对新人在展览上选购了心仪的婚庆产品,成交额近3000万。

现代快报记者 丁晟/文 路军/摄

为幸福加点料,新人扎堆来逛婚购会

第五届南京结婚采购大会昨开幕,首日成交额近3000万

礼品拿不停,惊喜奖品点燃现场

孙小姐和未婚夫准备在明年3月举行婚礼,这次逛婚购会,毫不犹豫地定下了婚宴的酒席。“酒席价格比去酒店询问的价格低了很多,不仅价格实惠,还送了自助餐、游泳卡等不少的赠品。”孙小姐难掩激动地说:“刚刚还凭定单

参加主办方的抽奖活动,一下就抽到了一台电冰箱。”

记者注意到,现场的电饭锅、精美笔记本等奖品不断被领取。只要下定单就有抽奖机会。看到这么丰富的奖品,下完定单前来抽奖的新人们络绎不绝。



现代快报主办的第五届南京结婚采购大会昨开幕

婚礼网上定 个性化服务更省钱

在本次展会上,南京婚宴网利用自身强大的社会影响力及资源优势,通过聚集庞大数量的筹婚新人,整合婚宴酒店、婚纱摄影、婚庆礼仪、结婚钻戒、婚纱礼服、婚房装修等结婚各行业中最具口碑的优质商家,合作南京80%的酒店,切实为新人提供最安全、可靠、省时、省心、省钱的一站式婚礼消费。

新人通过互联网平台可以根据自身需求,有针对性地选择合适自己婚礼定位的商家,通过婚宴网平台预定酒宴,还能享受婚宴网提供的额外返现。

以缘文化为出发点,今世缘也推出了“美满姻缘”APP,为新人们打造私人定制的婚礼解决方案。

一线摄影云集,唯美婚纱耀眼夺目

每一位新娘最美的时刻无疑是在穿上婚纱的那一瞬间。婚纱摄影是新娘们最关注的婚礼环节,在本届婚购会上南京婚纱摄影一线品牌首次齐聚展会。复古的欧式婚纱,可爱的韩式风格,喜庆的中式旗袍。展品齐全,风格多变,将每位新娘都打造成百变新娘。

在简约欧式风格的第一夫人婚纱摄影展台许多新人陆续问询和下单。第一夫人的展会负责人告诉记者,2.5万平方米梦幻基地顶级内景,1.5万平方米纯正欧式街景及夜景拍摄成为了第一夫人吸引客人的一大亮点。同时,360度独家立体实景拍摄基地,和投资超过17亿的方特欢乐世界外景基地。以独一无二豪华精美的外景基地为新人带来无与伦比的拍摄效果。展

会期间,第一夫人所有套系承诺:全年性价比最高。

米兰尊荣斥巨资打造的“电影梦工场”摄影基地主打欧式的奢华宫廷贵族风格,也吸引了不少新人驻足,新近竣工的二期工程将用最先进的电影定制造景技术,为新人记录一生中最重要的浪漫瞬间。

奢曼旋婚纱的展厅前,一套水蓝色的礼服在现场灯光的照耀下美丽夺目。闪闪发光好似美人鱼,不少新娘都被这套个性十足的礼服吸引。工作人员介绍,这是一套艾丽萨博的婚纱,婚纱上面满是纯手工绣上的星星点点的亮片。虽然一套礼服价值不低,但前来购买的新人表示,婚礼一生一次,租赁礼服套系相对市场同类型价格已经是很优惠的了。



西式花园婚礼

传统新式随便选 新人现场体验婚礼

金盛喜庆工艺广场的展台,中式传统婚礼和西式花园婚礼同时上演,灯光、音响、布景全套,呈现出两场精彩的婚礼视听盛宴。新人不仅可以在台下观赏模特的婚礼秀,还可以走上台去,亲身体验两种风格迥异的婚礼体验,再决定自己的婚礼风格。

传统的中式婚礼吸引了帮儿子来看婚礼的张阿姨,她说,“中国红充满了喜庆的气氛,场面热闹,个性的婚礼一定会让宾客觉得与众不同印象深刻。”此次婚购会上,金盛集合了婚庆产业各大品牌,推出了多种婚庆组合,总有一款能体现新人的个性风格。

喜庆今世缘,让佳缘融在酒里

自古以来,无论是亲朋好友聚会或婚庆喜宴酒席,都少不了白酒的点缀,而用于婚宴上的酒最为讲究,婚庆用酒不能随便选择,酒是情感传递的方式,在婚庆上喝酒尽兴,分享喜悦,让整个婚宴显得更加热闹。而选择深具内涵的婚庆用酒品牌也至关重要。

自2013年第一届快报婚购会至今,今世缘酒业作为冠名企业,为新人带来了多种高品质,高性价比的婚宴用酒,让新人“缘上加缘”。今世缘酒以“中国人的喜酒”为目标定位,打造缘文化,会期间,在今世缘展台前搭建了“美满姻缘”景观装置,准新人在装置前拍照参与活动,就可以获得小样纪念酒一份。此外今世缘酒业也为婚购会筹划了超值的优惠购酒活动。

今世缘人表示,“今世缘”将坚定打造以“国人婚宴首选品牌”为主题,以“国人的喜酒”为目标的喜酒品牌。“缘文化”一经推出,便得到了市场的强烈回应,受到众多消费者的喜爱。衬

托出喜庆的氛围,为婚宴讨个好彩头。“今世有缘,相伴永远”的品牌理念深入人心。外在的喜庆包装,内在的香醇口感,今世缘俨然已成为婚庆用酒的代表。缘是白酒与现代生活的最佳结合点,有酒就有缘,有缘就有酒,缘因酒而美妙,酒因缘而香浓。



喜糖品种丰富



现场抽到大奖

活动详情

活动时间:2015年8月8日-9日
活动地点:南京新庄国际展览中心A、B、C馆
主办单位:现代快报
冠名单位:江苏今世缘酒业
战略合作单位:第一夫人婚纱摄影
协办:南京婚宴网
特别支持:苏果超市